

apophasis / September 04, 2012 02:28PM

[\[國際合作\]\[災難應變\] 臺日科技高峰論壇臺北舉行 臺灣吸取日本震後復興經驗](#)

[國際合作][災難應變] 臺日科技高峰論壇臺北舉行 臺灣吸取日本震後復興經驗 ( [英文版](#) )

《中央廣播電臺》( 2012/09/03 ) 日本在去年發生311東日本大地震，強震、海嘯以及核電廠事故帶來劇烈衝擊，使全世界重新思考能源安全及國際合作等課題。亞東關係協會科技交流委員會3日舉行「2012臺日科技高峰論壇」，邀請日本重要意見領袖進行專題演講，希望藉由復興經驗提供臺灣意見。

2011年日本311地震引發的複合式災害重創當地民生、經濟及產業，也讓全球重視核安議題。亞東關係協會科技交流委員會3日舉行「2012臺日科技高峰論壇」，邀請日本重要意見領袖進行專題演講，吸引約450名產官學研人士報名參加。

亞東關係協會科技交流委員會主委、工研院董事長蔡清彥致詞時表示，今年論壇的主題為「東日本大震災復興計畫與臺日合作」，希望透過一連串意見交換，轉化成具體行動，促進日本早日復興與臺日合作關係。

日本福島縣副知事內堀雅雄演講時指出，他認為日本福島核災事故是日本科技的失敗，但重建仍須靠新科技的努力，所以日本已確實加以反省改進，也希望這樣的事務不要在其他國家發生。

深入資訊：

[中央廣播電臺 2012/09/04](#)

-----  
[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)  
-----

---